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14. Mpad®uK Kakon U3 MyHKUWIA n3obpaxeH

2. MocTpoiTe rpadmk Ha PUCYHKe?
OyHKUMK y=- 2(x+3)%. A e Y
YKaxuTe 00N3CTh 3HaYEHMIM DYHKLUMK. )3)" yi- (x2; 2) f,)' § 4) ; :.2('}( +2)
rd
2. MNocTpowTe rpadmk / \
byHKUMKM y=3x*- 4. %
VKaMMUTE NPOMEXKYTKIK BO3PaCTaHMA :
OyHKUMI.

12.AnA kaxaon dyHkumn a). f (X)) =-x+ 2, 0).Ff(x)= x—-1;
B. f(X)= -x2+4: 1) f(x)=x2- 1 ykaxute ee rpaduk.

1). 2). 3). 4).




o JaOaHWU

e:
lMTocmpoumb e2paghuku
yHKUuUU
y=-2(x+3)’uy=3xgpd.

y=a(x-m)?
y=ax?+
n



3agadu ypoka:

*BbISACHNTb CNOCOOLI NOCTPOEHUSA
N HAY4YUTbCA CTPOUTL rpadpuk doyHKLUN
BUpa y=ax*+n ¢ UCNOJfib30BaHNEeM
LwadrioHa.

*BbISACHUTBL CNOCOOLI NOCTPOEHUSA
N HAY4YUTbCA CTPOUTb rpadpuk oyHKLUN
Bupa y=a(x-m)? c ncnonb3oBaHueMm
LwadrioHa.




lpadmku cpyHKUMI BUAa y=ax*+n v y=a
(x-m)*

*CpaeHUMb 3Ha4eHUs1 3a0aHHbIX PyHKUUU C
3Ha4YeHuUsIMU

pyHkyuu y=ax 2 rnpu paeHbIX 3Ha4YeHUsIX
apa2ymMmeHma.

3adaHue | 3adaHue ll
ePYrpsdennums koop 8YdMiQ: eepwuHbI Nnapaborsbl.
llocmpoumsb llocmpoumnsb
2pBPrcHUMB, YMo nNERARUBUM c 2paghukom
hypyrHyuu yHKUUU
2
e zax npu 006&?{1}95)((121_128 ghopmyny yucesasm u n.

2.Y=(X+2)? 2.Y=(X-2)?



Y=X*+

> D) 'pacbmk cbyHKLIMM BUOA
N =X?+N
BbiBO
y=X*-2 I‘%’aquK cbyHKUUU 8Uda
y=X%+n
N MOXXHO Mosly4ums nymem
CMelWweHUs epagukKa
\2 QQyHKUUU
y=X? 10 ocu opOuUHam Ha n
eouHuU.
>
-3 -2 -1 |01 2 3 X BepLUUHa
napabosibi 8 mo4ke
? (0; n)




LLla6no



'bpaduk HKUMU Buaa v=a

BbiBO

A:
[ papuk cbyHKUuUU 8uOa y=a
(X-m)?
MOXXHO Mos1y4umab nymem
cMeuwleHuUs epaghuka yHKuUU
y=x?r10 ocu abcyucc Ha m
ealiHUL{.

-8 =2 =l

01 2 3

X BepwuHa
napaborsibi 8 mo4yke
(m; 0)



Anrebpa 8 knacc. Yuntenb: [leMbsaHOBUY



4
I} dTanbl NocTpoeHus rpadmka yHKLMN Buaa y=a

X-m)?:

1.MocTponTtb rpacdpuk coyHKUuMM y=ax? (koopanHaThbl
BepLKHbI — (0; 0) ).

2.MyTem cmeweHna rpachmka y=ax* no ocu abcuymucc
Ha m eQUHUL, NOCTPOUTbL rpaduK pyHKLUMNU y=a
(x-m)?
(koopgmHaTbl BePLUUHbLI — (m; 0) ).

3.HanpaBuTb BeTBM Napadoribl B COOTBETCTBUU CO
3HaKoM Ko3adhdumumeHTa a.



¥
JTanbl NOCTPoeHus rpadpmka hyHKLNM BUAA
y=ax?+n:

1.MocTponTtb rpacdpuk coyHKUuMM y=ax? (koopanHaThbl
BepLKHbI — (0; 0) ).

2.MyTem cmelweHunn rpacpumka y=ax? no ocum
opAWHAT Ha n eANHUL, NOCTPOUTb rpadmk

dyHKUnMU
y=ax?+n (KoopanHaTbl BEPLUNHbI — (0; n) ).

3.HanpaBuTb BeTBM Napadoribl B COOTBETCTBUU CO
3HaKoM Ko3adhdumumeHTa a.



lpynnoBas paboTa:
*BbIiOpaTh ncxoaHbIv LLABGMoH napadoribl.
*Onpenenntb KOOpAUHATbLI BEPLUNHBI
napabornsbi.
*OnpenennuTb HanpaBrneHne BETBEN
napabornsbi.

3309RTROVTE TPADV BRI

apynne: apynne:

Ne106 (2); Ne107 Ne106(a); Ne108



3afaHn

e:

lMTocmpoumb e2paghuku
yHKUuUU
y=-2(x+3)’uy=3xgpd.




o JadaHWu
e:
fTlocmpoumsb 2paghuk
pyHKUUU
y=-0,5(x-4)*+5




Camocmonmenbnaﬂ

I. Ana Ka>|<.qoro rpa ute Il. U306pa3uTe
cdopmyny: A* cxemMaTU4veckKu
. A X ’ rpadpouk PyHKUUM,
y : NCnorsb3yA
' waoéno-:
a) y=x*+3
y) 1 6) y = 2x% — 4
>
A X

. Ay v N y=0,5x-1)
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y’ y







